

Goldmaster

GM-7344
AKASYA



Çay Makinesi
KULLANMA KILAVUZU

İÇİNDEKİLER

Önemli Uyarılar	2
Genel Görünüm	3
İlk kullanım öncesi yapılması gerekenler	4
Ürün Kullanımı.....	4
Çay Demleme	4
Susuz Çalışma Koruması.....	5
Temizlik ve Bakım	5
Kireçlenmeyi Giderme	5
Teknik Özellikler	5
Tüketicinin Seçilmiş Hakları	6
Garanti ile İlgili Belgeler	7
Taşıma ve Nakliye Sırasında Dikkat Edilecek Hususlar	7

Ürünümüzü tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz. Ürünü kullanmadan önce bu kullanım kılavuzunu dikkatlice okuyunuz. Daha sonraki kullanımlarınıza referans olması için kılavuzu güvenli bir yerde saklayınız.

ÖNEMLİ UYARILAR

- Ürünün üzerinde yazılı voltajın, bulunduğunuz yerin voltajına uygun olup olmadığına dikkat ediniz. Herhangi bir uyuşmazlık durumunda meydana gelebilecek arızalardan firmamız sorumlu tutulamaz ve bu arıza garanti kapsamı dışında işlem görür.
- Ürün sadece evlerde kullanım içindir. Ticari ya da sanayi amaçlı kullanılmamalıdır. Aksi takdirde, garanti kapsamı dışında işlem görecektir.
- Ürünü açık havada kullanmayınız.
- Ürünü mutlaka topraklı bir prize takınız. Ürüne zarar vermemek için yetersiz akım sağlayan uzatma kabloları kullanmayınız.
- Ürünü soba, ocak gibi direkt ısı kaynaklarının üzerine veya çok yakınına yerleştirmeyiniz.
- Ürünü çocuklar, deneyim ve bilgi eksikliği olan kişiler, fiziksel (işitsel, görsel) veya zihinsel engelliler tarafından kullanıldığında, güvenliklerinden sorumlu bir kişinin gözetimi altında olmalıdırlar. Çocukların ürün ile oynamadıklarından emin olunmalıdır.
- Ürünü sağlam ve düz bir zemin üzerine yerleştiriniz. Masa veya tezgah kenarına yerleştirmeyiniz. Küçük bir darbede ürün aşağıya düşebilir. Ürünün sıcak su ile dolu olabileceğini unutmayınız.
- Ürünün kablo ve fişine zarar verecek hareketlerden kaçınınız. Kablosundan tutarak taşımayınız, prizden çekmek için fişini tutunuz, asla kablosundan çekmeyiniz.
- Ürüne temizliği ve bakımı dışında herhangi bir müdahalede bulunmayınız.
- Ürünün kablosu ya da fişi arızalı ise, düşürülme ya da başka bir sebepten dolayı zarar gördü ise kullanmayınız. Kendiniz tamir etmeyiniz, en yakın yetkili servisimize başvurunuz. Sadece orjinal yedek parça kullanmaya özen gösteriniz.
- Ürünün dış yüzeyi kullanım sırasında ısınmaktadır, dolayısıyla ürünün tutma sapı ve açma/kapama düğmesi dışındaki bölgelerine dokunmaktan kaçınınız.
- **Ürünü uzun süre kullanmadığınızda fişten çıkarınız.**
- Ürünü kullanmadığınız zamanlarda fişini prizden çıkarınız. Temizlik ve bakımını yapmadan önce iyice soğuduğundan emin olunuz.
- Ürünü sadece kendi enerji tabanı ile kullanınız. Başka ürünlere ait enerji iletim tabanı ile kullanmayınız.

- Eğer ürün yanlışıklıkla boşken veya içinde yeterli miktarda su olmadığı zaman çalışır halde bırakılırsa emniyet kapatma tertibatı enerjiyi otomatik olarak kesecektir. Böyle bir durumda, ürüne tekrar su doldurmadan önce tamamen soğumasını bekleyiniz.
- Su kaynarken çıkan buhardan elinizi koruyunuz ve çocukların ürünü kullanmasına izin vermeyiniz.
- Ürünü çalıştırmadan önce kapağın yerine iyice oturduğundan emin olunuz. Aksi takdirde, su kaynadığı halde ürün otomatik olarak kapanmayabilir.
- Hazneyi enerji iletim tabanı üzerinden aldıktan sonra suyla doldurunuz. Ürüne doldurduğunuz suyun max. su seviyesini geçmemesine dikkat ediniz.
- Ürünü, enerji iletim tabanını ve fişli kablosunu kesinlikle suya ya da herhangi bir sıvıya daldırmayınız, bulaşık makinesinde yıkamayınız, banyoda ve nem oranı yüksek benzeri mekanlarda kullanmayınız.
- Ürünün enerji iletim tabanını ve elektrik bağlantı uçlarını asla ıslak bırakmayınız. Eğer ıslanmış ise kurulamadan önce mutlaka fişi prizden çıkarınız ve tamamen kurumadan ürünü çalıştırmayınız.
- Ürünü tavsiye edildiği şekilde ve amacına uygun kullanınız.

GENEL GÖRÜNÜM



1. Demlik kapađı,
2. Demlik tutma kolu,
3. Demlik,
4. Demlikfiltresi
5. Kaynatma /Sıcak tutma düğmesi
6. Hazne tutma kolu
7. ON-OFF buton
8. Isıtıcı hazne gövdesi
9. Enerji iletim tabanı

ilk kullanım öncesi yapılması gerekenler

İlk kullanımdan önce ürünü soğuk su ile birkaç defa çalkalayınız. Sonra max. su seviyesine kadar doldurup, ürün otomatik kapanıncaya kadar suyu kaynatınız. Kaynatığınız bu suyu dökünüz ve cihazınızı soğumaya bırakınız. Bu işlemi yaparken suyun maksimum seviyede olması gerekmektedir.

ÜRÜN KULLANIMI

- Isıtıcıyı enerji iletim tabanından ayırınız. Enerji iletim tabanına su damlama riskini önlemek için hazneyi yerinden çıkararak suyu doldurmaya özen gösteriniz.
- Ürün çalışır durumda iken demliđinin veya ısıtıcı hazne kapađının kapalı olduđundan emin olunuz, aksi takdirde su sürekli kaynayacaktır ve enerji kaybına uğrayacaktır.
- İstediđiniz su miktarına göre su doldurup kapađını kapatınız.
- Ürüne daima min.-max. işaretleri arasındaki seviyelerde su doldurunuz.
- Enerji iletim tabanında bulunan kablonun tamamını çıkarınız ve tabanın düz durması için tabanda bulunan kablo çıkıntısına kabloyu geçiriniz.
- Hazneyi enerji iletim tabanına yerleřtiriniz. Ürünün çalışması için enerji iletim tabanına tam olarak oturması gerekmektedir.
- Cihazın fiřini prize takınız.
- Açma/kapatma düğmesini açık konumuna getiriniz. Ürünün çalıştığını gösteren ikaz lambası yanacaktır.
- Haznedeki su kaynadığında açma/kapatma düğmesi otomatik olarak kapalı konuma gelecek ve ısıtıcı kapanacaktır.
- Isıtıcı hazne otomatik olarak sıcak tutma pozisyonuna geçecektir.
- Dilerseniz demliđin içine çay ekleyebilir, ardından kaynamış olan suyu üzerine ilave edebilirsiniz.
- Isıtıcı hazne, sıcak tutma özelliđiyle; kaynamış olan suyu uzun süre muhafaza edebilir ve enerji tasarrufu sağlamanıza yardımcı olur.
- Ardından ısıtıcı haznedeki sıcak suyu dökerek kullanınız.

Çay Demleme:

- Demlemek istediđiniz çay miktarına bađlı olarak, su ısıtıcınızı max(2,4lt) - min (0.5 lt) seviyeleri arasında doldurup kaynatınız. Demlik su seviyenizi max 1,2 lt olarak doldurunuz.

- Demlik içerisindeki filtreyi istediğiniz miktarda çay ile doldurunuz.
- Önceden kaynatmış olduğunuz suyu demliğe dökünüz.
- Çayınızın demlenmesi için bekleyiniz.

Susuz çalışma koruması:

Ürünü içerisinde su olmadan çalıştırdığınız zaman, susuz çalışma koruması devreye girerek ürün otomatik olarak kapanır.

TEMİZLİK ve BAKIM

- Cihazınızı temizlemeye başlamadan önce kapatınız ve soğumasını bekleyiniz.
- Ürünü, enerji iletim tabanını ve fişli kablosunu kesinlikle suya ya da herhangi bir sıvıya daldırmayınız, bulaşık makinesinde yıkamayınız.
- Ürünün hiçbir parçasını güçlü kimyasal maddeler ile temizlemeyiniz.

Kireçlenmeyi Giderme

- Yumuşak kireçlenme bir fırça yardımı ile kolayca temizlenebilir.
- Tortulaşmış sert kireç yüzeyleri için, kireç giderici maddeyi veya sirkeyi sıcak suyla karıştırarak bir solüsyon hazırlayınız. Tortulaşmış kireç katmanlı yüzeyi en az 3-4 dk. bu solüsyona maruz bırakınız. Daha sonra ılık su ile 2-3 kere çalkalayarak durulayınız.

TEKNİK ÖZELLİKLER

Gerilim: 220-240V AC 50/60Hz
Güç: 1850-2200W



WEEE

Cihazı evsel atıklar aracılığıyla imha etmeyiniz. Cihazın kurallara uygun olarak imha edilmesi için lütfen yetkili ve sertifikalı elektronik çöp toplama yerine başvurunuz. Bu toplama yerlerinin adreslerini, çevre koruması yetkililerinden veya belediyeden öğrenebilirsiniz. Cihazın ambalajı (karton kutu ve karton içindeki destek parçaları)

atık kağıt olarak imha edilebilir.

Merkez Servis Firma İletişim Bilgileri

AYYILDIZ ELEKTRİKLİ EV EŞYALARI

İMALAT VE PAZARLAMA A.Ş.

Bakır ve Piriççiler Sanayi Sitesi

Karanfil Sok. No:1 Beylikdüzü/İstanbul Türkiye

Fax: 0212 6930224

EN-60335-2-15

Cihazın kullanım ömrü 7 yıldır.

EEE Yönetmeliğine uygundur.



Değerli müşterimiz, güncel yetkili servis noktalarımıza www.goldmaster.com.tr adresinden ulaşabilirsiniz.

Tüketicinin seçilmiş hakları

1-Malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda tüketici:

(Ayıplı mal, tüketiciye teslimi anında, taraflarca kararlaştırılmış olan örnek yada modele uygun olmaması yada objektif olarak sahip olması gereken özellikleri taşınamaması nedeni ile sözleşmeye aykırı olan maldır.)

a-Satılanı geri vermeye hazır olduğunu bildirek sözleşmeden dönme,

b-Satılanı alıkoyup ayıp oranında satış bedelinde indirim isteme,

c-Aşırı bir masraf gerektirmediği takdirde bütün masrafları satıcıya ait olmak üzere satılanın ücretsiz onarımını isteme,

d-İmkan varsa, satılanın ayıpsız bir misli ile değişmesini isteme,

Seçilmiş haklarından birini kullanabilir. Satıcı tüketicinin tercih ettiği bu talebi yerine getirmek ile yükümlüdür.

2-Ücretsiz onarım veya malın ayıpsız misli ile değiştirilmesi haklar üretici veya ithalatçıya karşı da kullanılabilir. Bu fıkradaki haklarını yerine getirilmesi konusunda satıcı, üretici ve ithalatçı müteselsilen sorumludur. Üretici veya ithalatçı, malın kendisi tarafından piyasaya sürülmesinden sonra ayıbın olduğunu ispat ettiği takdirde sorumlu tutulmaz.

3-Ücretsiz onarım veya malın ayıpsız misliyle değiştirmesini satıcı için orantısız güçlülükleri beraberinde getirecek olması halinde tüketici, sözleşmeden dönme veya ayıp oranında bedelden indirim haklarından birini kullanabilir. Orantısızlığının tayininde malın ayıpsız değeri ayıbın önemli ve diğer seçimlik haklara başvurmanın tüketici açısından sorun teşkil etmeyeceği gibi hususlar dikkate alınır.

4-Ücretsiz onarım veya malın ayıpsız misli ile değiştirilmesi haklarından birinin değiştirilmesi durumunda bu talebin satıcıya, üreticiye veya ithalatçıya yöneltilmesinden itibaren azami 30 iş günü içinde yerine getirilmesi zorunludur.

5-Tüketicinin sözleşmeden dönme veya ayıp oranında bedelden indirim hakkını seçtiği durumlarda, ödemiş olduğu bedelin tümü veya bedelden yapılan indirim tutarı derhal tüketiciye iade edilir.

6-Seçimlik hakları kullanılmasını nedeni ile ortaya çıkan tüm masraflar, tüketicinin seçtiği hakları yerine getiren tarafça karşılanır. Tüketici bu seçimlik haklarından biri ile birlikte 11-1-2011 tarihli ve 6098 sayılı Türk borçlar kanununun hükümleri uyarınca tazminat ta talep edebilir.

Garanti ile İlgili Bilgiler

1-Garanti süresi malın teslim tarihinden başlar ve 2 yıldır.

2-Bütün parçalar dahil olmak üzere malın tamamı garanti süresince garanti kapsamındadır. (Sarf malzemeleri hariç)

3-Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda tamirde geçen süre garanti süresine eklenir. Malın tamir süresi en fazla 20 iş günüdür.

4-Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan arızalar garanti kapsamı dışındadır.

5-Bu garanti kazalardan, müşteriye tesliminden sonra taşınmadan, yanlış ve kötü kullanmadan, ihmalden, doğal afetlerden, yangından mücbir sebeplerden, elektrik voltajındaki düzensizliklerden, garanti belgesi üzerindeki tahribatlardan, ürün üzerindeki orijinal seri numaralarının kaldırıldığı veya bunlara benzer sebeplerden yada preo kullanım kılavuzuna uymayan çalıştırma şekillerinden kaynaklanan arızalarda kullanılamaz veya geçerli değildir.

6-AYYILDIZ Elektrikli Ev Eşyaları İmalat ve Pazarlama A.Ş. kendisi tarafından

Goldmaster ürünleri tamir etmek üzere yetki verilmemiş bir tamirhane vs. nin ürününde sebep olduğu arızalara garanti vermez. Satıcı firma tarafından onaylanan garanti belgesini arıza halinde servisimize göstermek üzere saklayınız.

7-Satıcı tarafından bu garanti belgesini verilmemesi durumunda tüketici gümrük ve ticaret bakanlığı tüketicinin korunması ve piyasa gözetimi genel müdürlüğüne başvurabilir.

8-Tüketicilerin şikâyet ve itirazları konusundaki başvuruları tüketici mahkemelerine ve tüketici hakem heyetlerine yapabilir.

9-Satılan mala ilişkin düzenlenen faturalar garanti belgesi yerine geçmez

TAŞIMA VE NAKLİYE SIRASINDA DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR

Taşıma ve nakliye işlemini orijinal ambalajı ile yapınız. İndirme-bindirme ve taşıma sırasında, ürüne maksimum dikkat gösterilmelidir. Taşıma ve nakliye sırasında ambalajın tamamen kapalı olduğundan emin olun. Ambalaja ve pakete zarar verebilecek (nem, su, darbe, vs) etkenlere karşı koruyunuz. Ürünün kullanım esnasında;

- Kırılması, deforme ve zarar görmemesine,
- Taşıma esnasında hasar ve arıza oluşmamasına,
- Vurma, çarpma, düşürme vb. dış etkenler nedeniyle zarar görmemesine dikkat ediniz.

Goldmaster

GM-7344
AKASYA

Çay Makinesi
KULLANMA KILAVUZU

ÜRETİCİ FİRMA

AYYILDIZ ELEKTRİKLI EV ESİYALARI İMALAT VE PAZARLAMA AS.

BAKIR VE PİRİNCCİLER SAN. SİT. , KARANFİL SOK. NO: 1

BEYLİKDUZU-İSTANBUL-TURKEY

Postal Code: 34520

TEL : 90 212 693 0202 FAX : 90 212 693 0224

Made in Turkey

CONTENTS

Important Safety Instructions	2
Overview	3
For Initial Use.....	4
Operation Steps.....	4
Boil-dry Protection.....	5
Steeping Tea.....	5
Heating Water.....	5
Cleaning and Maintenance	5
Technical Specification.....	6

Thank you for purchasing this Tea Maker. Before using this product, it is important to read this instruction manual carefully. Use the product only as described and for indicated purpose. Keep this manual in a safe place. If you hand this product onto anyone else, ensure to pass on along all the documentations relating to this product.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed including the following:

- Read all instructions carefully before you use the appliance.
- Please check whether the voltage indicated in this product is in conformity with the voltage in your family before power on. If not, do not operate this product but contact the shop from which you purchase this product.
- Do not hang its power cord at the edge of table or contact the surface of high temperature to prevent the damage of power cord.
- Do not place this product on or beside high-temperature fuel gas of electric furnace for use.
- Prohibit dry heating at the state of water free to prevent the damage of heating tube.
- Unplug the power cord in time if the water in the kettle is too little of dry heating occurs during use, and then inject cold water after cooled.
- When using, place this product in a steady place where the children can not touch it to prevent hurting people or damaging it because of its overturn.
- Do not immerse this product into water of other liquid to avoid fire, electric leakage or hazard to personal safety.
- After the water is boiling, do not contact the steam released from the spout or open the lid at once to prevent scalding yourself with the steam.
- Do not pour the boiling water too rapidly but carefully and slowly to prevent scalding people because of the spill of the boiling water.
- Be careful to open the lid when the kettle is still not cooled down.
- When using, prohibit the children from approaching this product to pull power cord or knock the kettle to prevent them to be scalded.
- Do not contact the surface of high temperature to prevent scald; But only use the handle, the button switch and so on.
- Do not move the kettle when the switch is in working condition.
- The kettle only can be used together with the affiliated base, so it is prohibited to use the base for other purposes.
- Do not place the glass pot on the warming plate for dry heating for a long time

at the state of water free, otherwise, the glass will be fragile.

- When boiling water, please ensure that the lid is closed; do not open the lid during work to prevent scald.
- Insert the power plug into the power socket with earth wire, and ensure good connection between the socket and the earth wire. Be very careful to move the kettle filled with hot water to prevent scald.
- Prohibit the children from operating this product. Please take good care of the children when operating this product to prevent them to be scalded.
- Do not use the spare and accessory parts which are not recommended by the manufacturer to prevent fire, electric leakage or other injuries.
- Please unplug the power cord when you do not use or are ready to clean this product; do not clean the kettle before it is cooled down.
- When boiling water, please ensure that the lid is closed; do not open the lid to prevent scald.
- Head face and bottom surface of tail socket of power cord must be assembled in place and well-connected without any loosening.
- If the power cord is damaged, you must change it with the special power cord supplied by the manufacturer or the service center.
- If the water is too full at the kettle, boiling water may be ejected.

OVERVIEW



1. Opening lid,
2. Teapot handle,
3. Teapot,
4. Teapot filter,
5. Boiling/keep warm button,
6. Kettle handle,
7. Power switch,
8. Kettle body,
9. Power and boiling indicators,
10. Power base.

FOR INITIAL USE

Before using for the first time, wash the inside of you tea maker by putting in water. Boil water two or three times inside of the kettle and replace the water after each time. Make sure that the device is filled with water up to the maximum level when doing this. After each time of boiling, pour out the hot water and rinse the inside of the device with cold water.

For initial use of the kettle, it's suggested to clean the kettle firstly before use. The method is as follows: Pour full-scale water into the kettle, throw all the water away after the water is boiling, and the kettle is ready to use after two cycle operations. Clean the pot with clear water.

Note: The maximum capacity for the kettle is 2,4 lt.

Operation steps:

1. Take the kettle out, the first mounting base then add water into it. The capacity for the injected water must be less than the maximum scale, the water is possible to be sprayed out from the spout when boiling.
2. Please take the teapot onto the kettle with the opening lid; then switch the power.
3. Push the power switch down and press the boiling switch, the kettle starts to work.
4. After the water id boiled, the boiling switch will cut off automatically. Kettle automatically entered into heat preservation condition.
5. You can open the opening lid and add the tea inside, then add the boiled water into the teapot.
6. The kettle can keep warm for a long time, and teapot with water can keep highest temperature about 80 degree.
7. After some time warm-keeping, there is much steam under the bottom of teapot. Before your pour out the tea, put teapot on the steam wiper and pull the teapot at one direction at once or some times until the steam is wiped.

Note: When you do not use the kettle or no need to keep warm, place them on the power base, but cut off the power switch.

Boil-dry protection

If you operate the kettle accidentally at the state of water free, protection against dry boiling will automatically cut off the power. If you need to boil water under this situation, please pour water into the kettle after the kettle is cooled down.

FILLING THE WATER

Always remove the appliance from its power base unit when filling with water, preventing the water to be spilled out on the tray.

Do not fill with less than 0.5 lt or more than 2,4 lt of water. If you attempt to boil a quantity of water below the minimum level or above the maximum level, the appliance may switch off rather early or the boiling water may eject from the spout, respectively.

STEEPING TEA

- Unwind the mains cord wrapped around the power base unit of your tea maker and connect to a grounded socket.
- It would be convenient for you to keep this unit plugged in the kitchen when not in use, provided that the ON/OFF switch is turned 'OFF'.
- Fill the kettle with water between the maximum level and the minimum level, according to the quantity of tea you want to steep.
- Open the teapot lid, take out the tea filter from its place, then put adequate amount of tea in the filter and locate it inside of the teapot after wetting it with water.
- Turn on by setting the ON/OFF switch to the 'ON' position and then push the boiling switch on the handle; the water will start boiling.
- Depending upon the quantity of water put into the teapot, the water will boil within 3 to 8 minutes.
- Steep the tea using boiled water and relocate the teapot in its place. Add some water to your kettle when necessary.

HEATING WATER

- You can use your tea maker for the purpose of heating and boiling water also, if required.
- As with the same procedure of steeping tea, fill the kettle part with water between the maximum level (2,4 lt) and the minimum level (0.5 lt) and place the teapot over the kettle device and then turn the ON/OFF switch to the position 'ON' and then push the boiling switch on the kettle handle.

CLEANING AND MAINTENANCE

- Unplug the power cord from the socket and then pull out the tail socket from the base before cleaning.

- Do not immerse the kettle, power plug into water or moisten them to prevent electric leakage.
- Clean the external surface of the kettle with soft and wet cloth, and then use dry cloth to wipe.
- After each use of teapot, please clean its inside and dry it to prevent influencing next tea tasting because of peculiar smell in it.
- Clean the filter regularly and wipe it with soft brush.

Note: Do not use chemicals, ferruginous substances, wood dust or other abrasives to clean.

Remove Sediment:

The mineral substances from tap water are possible to deposit at the bottom of the kettle, which will result in grime and then influence the service performance of the kettle. So please remove the grime from the kettle regularly. Please use the scale remover and refer to its instruction manual to remove the grime. In addition, you also can remove the grime with white vinegar according to the following.

- Add 3 cups of white vinegar into the kettle and then add water till that the mixture of vinegar and water fully immerses the sediment in the kettle, marinate all night.
- Pour out the mixture in the kettle, inject purified water into the kettle to the maximum scale, and pour out the water after it is boiling. Repeat this operation for several times till that there is no smell of.

TECHNICAL SPECIFICATION

Voltage : 220-240V AC 50/60Hz

Power : 1850-2200W



7 years life-time



WEEE

This product contains recyclable materials. Do not dispose this product as unsorted municipal waste. Please contact your local municipality for the nearest collection point.



Dear customer, you may reach our current authorized service points from www.goldmaster.com.tr website.

INHALT

Wichtige Hinweise	1
Allgemeine Ansicht	2
Dinge, die vor dem ersten Gebrauch zu beachten sind	3
Produktbenutzung	3
Tee brühen	4
Schutz vor wasserlosem Betrieb	4
Reinigung und Wartung	4
Kalkentfernung	4
Technische Daten	5

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie das Handbuch zum späteren Nachschlagen an einem sicheren Ort auf.

WICHTIGE WARNHINWEISE

- Achten Sie darauf, ob die auf dem Produkt angegebene Spannung für die Spannung Ihres Standorts geeignet ist. Unser Unternehmen kann nicht für eventuelle Fehlfunktionen verantwortlich gemacht werden, die im Streitfall auftreten können, und diese Fehlfunktionen werden außerhalb des Garantiebereichs bearbeitet.
- Das Produkt ist nur für den Hausgebrauch bestimmt. Es darf nicht für kommerzielle oder industrielle Zwecke verwendet werden. Andernfalls wird es außerhalb der Garantie behandelt.
- Verwenden Sie das Produkt nicht im Freien.
- Schließen Sie das Produkt unbedingt an eine geerdete Steckdose an. Verwenden Sie keine Verlängerungskabel, die nicht genügend Strom liefern, um eine Beschädigung des Produkts zu vermeiden.
- Stellen Sie das Produkt nicht auf oder in unmittelbarer Nähe von direkten Wärmequellen wie Öfen oder Herden auf.
- Wenn das Produkt von Kindern, Personen mit Mangel an Erfahrung und Wissen, körperlich (hör-, seh-) oder geistig behinderten Personen verwendet wird, müssen sie von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt werden. Stellen Sie sicher, dass Kinder nicht mit dem Produkt spielen.
- Stellen Sie das Produkt auf eine feste und ebene Fläche. Stellen Sie es nicht auf die Kante eines Tisches oder einer Theke. Bei einem kleinen Aufprall kann das Produkt herunterfallen. Vergessen Sie nicht, dass das Produkt mit heißem Wasser gefüllt sein kann.
- Vermeiden Sie Handlungen, die das Kabel und den Stecker des Produkts beschädigen. Tragen Sie es nicht am Kabel, halten Sie den Stecker, um es herauszuziehen, ziehen Sie niemals am Kabel.
- Nehmen Sie außer der Reinigung und Wartung keine Eingriffe in das Produkt vor.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn das Kabel oder der Stecker defekt ist, wenn es durch Herunterfallen oder aus anderen Gründen beschädigt wurde. Reparieren Sie es nicht selbst, wenden Sie sich an unseren nächsten autorisierten Service. Achten Sie darauf, nur Original-Ersatzteile zu verwenden.
- Die Außenfläche des Produkts wird während des Gebrauchs heiß, vermeiden Sie es daher, andere Teile des Produkts als den Griff und den Ein-/Ausschalter zu berühren.
- Trennen Sie das Produkt vom Stecker, wenn Sie es längere Zeit nicht benutzen.

Trennen Sie das Produkt vom Stecker, wenn Sie es nicht verwenden. Stellen Sie vor der Reinigung und Pflege sicher, dass es vollständig abgekühlt ist.

- Verwenden Sie das Produkt nur mit seiner eigenen Energiebasis. Nicht mit Energieübertragungsbasis anderer Produkte verwenden.
- Wenn das Produkt in Betrieb kein Wasser oder zu wenig Wasser hat, unterbricht die Sicherheitsabschaltung automatisch die Stromzufuhr. Warten Sie in einem solchen Fall, bis das Produkt vollständig abgekühlt ist, bevor Sie Wasser nachfüllen.
- Schützen Sie Ihre Hände vor dem Dampf, der beim Kochen des Wassers austritt, und erlauben Sie Kindern nicht, das Produkt zu benutzen.
- Stellen Sie vor dem Betrieb des Produkts sicher, dass die Abdeckung richtig sitzt. Andernfalls schaltet sich das Produkt möglicherweise nicht automatisch aus, obwohl das Wasser kocht.
- Nachdem Sie den Behälter von der Energieübertragungsbasis genommen haben, füllen Sie es mit Wasser. Achten Sie darauf, dass das Wasser, das Sie in das Produkt einfüllen, den max. Wasserstand nicht überschreitet.
- Tauchen Sie das Produkt, die Energieübertragungsbasis und das Anschlusskabel niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten, waschen Sie es nicht in der Spülmaschine, verwenden Sie es nicht im Badezimmer oder an ähnlichen Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit.
- Lassen Sie die Energieübertragungsbasis und die elektrischen Anschlüsse des Produkts niemals nass. Wenn es nass ist, stellen Sie sicher, dass Sie es vor dem Trocknen aus dem Stecker gezogen haben, und verwenden Sie das Produkt nicht, bevor es vollständig getrocknet ist.
- Verwenden Sie das Produkt wie empfohlen und bestimmungsgemäß.

ALLGEMEINE ANSICHT



1. Teekannendeckel,
2. Teekannengriff,
3. Teekanne,
4. Brühfilter
5. Koch-/Warmhaltetaste
6. Behältergriff
7. EIN-AUS-Taste
8. Gehäuse des Wasserbehälters
9. Energieübertragungsbasis

Dinge, die vor dem ersten Gebrauch zu beachten sind

Spülen Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch mehrmals mit kaltem Wasser aus. Füllen Sie es dann bis zum max. Wasserstand auf und kochen Sie das Wasser, bis sich das Produkt automatisch abschaltet. Schütteln Sie dieses kochende Wasser und lassen Sie Ihr Gerät abkühlen. Dabei sollte das Wasser auf maximalem Niveau stehen.

PRODUKT BENUTZUNG

- Trennen Sie die Teekanne von der Energieübertragungsbasis. Um das Risiko zu vermeiden, dass Wasser auf die Energieübertragungsbasis tropft, achten Sie darauf, das Wasser einzufüllen, indem Sie den Behälter entfernen.
- Stellen Sie sicher, dass die Kanne oder der Deckel des Wasserbehälters geschlossen ist, während das Produkt in Betrieb ist, da sonst das Wasser ständig kocht und Energie verliert.
- Füllen Sie Wasser entsprechend der gewünschten Wassermenge ein und schließen Sie den Deckel.
- Füllen Sie das Produkt immer mit Wasser zwischen den min.-max. Markierungen.
- Entfernen Sie das gesamte Kabel in der Energieübertragungsbasis und führen Sie das Kabel zum Kabelvorsprung an der Basis, um die Basis flach zu halten.
- Stellen Sie den Behälter auf die Energieübertragungsbasis. Damit das Produkt funktioniert, muss es vollständig auf der Energieübertragungsbasis sitzen.
- Stecken Sie das Gerät in die Steckdose.
- Schalten Sie den Ein-/Ausschalter in die Ein-Position. Die Warnlampe leuchtet auf und zeigt an, dass das Produkt funktioniert.
- Wenn das Wasser im Gehäuse kocht, schaltet sich der Ein-/Ausschalter automatisch aus und die Heizung schaltet sich aus.
- Die Wasserkanne schaltet automatisch in die Warmhalteposition.
- Wenn Sie möchten, können Sie Tee in die Teekanne geben und dann das gekochte Wasser hinzufügen.
- Wasserkanne mit Warmhaltefunktion; Es kann das gekochte Wasser lange halten und hilft Ihnen, Energie zu sparen.
- Gießen Sie dann das heiße Wasser in die Teekanne und verwenden Sie es.

Tee brühen:

- Abhängig von der Tee Menge, die Sie aufbrühen möchten, füllen und kochen Sie Ihren Wasserkocher zwischen max. (2,4 l) - min (0,5 l). Füllen Sie Ihre Teekanne mit maximal 1,2 Liter Wasser.
- Füllen Sie den Filter in der Teekanne mit der gewünschten Menge Tee
- Gießen Sie das zuvor gekochte Wasser in die Teekanne.
- Warten Sie, bis Ihr Tee aufgebrüht ist.

Schutz vor wasserlosem Betrieb:

Wenn Sie das Produkt ohne Wasser betreiben, wird der Schutz vor wasserlosem Betrieb aktiviert und das Produkt schaltet sich automatisch aus.

REINIGUNG UND WARTUNG

Bevor Sie mit der Reinigung Ihres Geräts beginnen, schalten Sie es aus und warten Sie, bis es abgekühlt ist.

- Tauchen Sie das Produkt, die Energieübertragungsbasis und das Steckkabel niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten und reinigen Sie es nicht in der Spülmaschine.
- Reinigen Sie keine Teile des Produkts mit starken Chemikalien.

KALKENTFERNUNG

- Leichte Verkalkungen lassen sich einfach mit einer Bürste reinigen.
- Bereiten Sie für abgelagerte harte Kalkoberflächen eine Lösung vor, indem Sie das Entkalkungsmittel oder Essig mit heißem Wasser mischen. Setzen Sie die sedimentierte Kalkschichtoberfläche dieser Lösung für mindestens 3-4 Minuten aus. Anschließend 2-3-mal mit lauwarmem Wasser ausspülen.

TECHNISCHE DATEN

Spannung: 220-240V AC 50Hz

Leistung: 1850-2200W



WEEE

Entsorgen Sie das Gerät nicht im Hausmüll. Für eine ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts wenden Sie sich bitte an eine autorisierte und zertifizierte Sammelstelle für Elektroschrott. Die Adressen dieser Sammelstellen erfahren Sie bei den Umweltschutzbehörden oder der Gemeinde. Die Verpackung des Gerätes (Karton und Stützteile im Karton) kann als Altpapier entsorgt werden.

EN-60335-2-15

Die Gebrauchsdauer des Gerätes beträgt 7 Jahre.

Es entspricht der EEE-Richtlinie.

TABLE DES MATIERES

Avertissements importants.....	1
Vue d'ensemble	2
Ce qu'il faut faire avant la première utilisation	3
Utilisation du produit	3
Infusion du thé	4
Protection du fonctionnement sans eau	4
Nettoyage et entretien	4
Élimination de la calcification	4
Spécifications techniques	4

Merci d'avoir choisi notre produit. Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser le produit. Conservez le manuel dans un endroit sûr pour vous y référer ultérieurement.

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

- Assurez-vous que la tension imprimée sur le produit est adaptée à la tension de votre emplacement. Notre société ne peut être tenue responsable des dysfonctionnements qui peuvent survenir en cas de divergence et cette défaillance est traitée hors du champ de la garantie.
- Le produit est destiné à un usage domestique uniquement. Il ne doit pas être utilisé à des fins commerciales ou industrielles. Sinon, elle sera traitée hors garantie.
- Ne pas utiliser le produit à l'extérieur.
- Branchez toujours le produit dans une prise de courant reliée à la terre. Afin d'éviter d'endommager le produit, n'utilisez pas de rallonges électriques fournissant un courant insuffisant.
- Ne placez pas le produit sur ou très près de sources de chaleur directe telles que des poêles et des plaques de cuisson.
- Lorsque le produit est utilisé par des enfants, des personnes manquant d'expérience et de connaissances, des personnes souffrant de handicaps physiques (auditifs, visuels) ou mentaux, ils doivent être sous la surveillance d'une personne responsable de leur sécurité. Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec le produit.
- Placez le produit sur une surface solide et plane. Ne pas poser sur le bord de la table ou du plan de travail. Un petit choc peut entraîner la chute du produit. Veuillez noter que le produit peut être rempli d'eau chaude.
- Évitez toute action qui pourrait endommager le câble et la fiche du produit. Ne le portez pas par le cordon, tenez la fiche pour le débrancher de la prise, ne le tirez jamais par le cordon.
- N'intervenez pas sur le produit autrement que pour le nettoyer et l'entretenir.
- N'utilisez pas le produit si le cordon ou la fiche est défectueux, s'il est tombé ou s'il est endommagé pour toute autre raison. Ne le réparez pas vous-même, contactez le centre de service agréé le plus proche. N'utilisez que des pièces de rechange originales.
- La surface extérieure du produit devient chaude pendant l'utilisation, évitez donc de toucher les zones du produit autres que la poignée et l'interrupteur marche/arrêt.
- Débranchez le produit lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une longue période.
- Débranchez le produit de la prise de courant lorsque vous ne l'utilisez pas.

Veillez à ce qu'il soit bien refroidi avant le nettoyage et l'entretien.

- N'utilisez le produit qu'avec sa propre base énergétique. Ne pas utiliser avec la base de transmission d'énergie d'autres produits.
- Si le produit est accidentellement laissé en marche alors qu'il est vide ou sans eau suffisante, le dispositif d'arrêt de sécurité coupe automatiquement l'alimentation. Dans ce cas, laissez le produit refroidir complètement avant de le remplir à nouveau d'eau.
- Protégez vos mains de la vapeur produite lorsque l'eau bout et ne laissez pas les enfants utiliser le produit.
- Avant de mettre le produit sous tension, assurez-vous que le couvercle est bien en place. Sinon, le produit risque de ne pas s'éteindre automatiquement lorsque l'eau bout.
- Remplissez le réservoir d'eau après l'avoir retiré de la base de transmission de puissance. Assurez-vous que l'eau que vous remplissez dans le produit ne dépasse pas le niveau d'eau maximum.
- Ne pas immerger le produit, la base de transmission de l'énergie et le câble de raccordement dans l'eau ou dans tout autre liquide, ne pas les laver au lave-vaisselle, ne pas les utiliser dans la salle de bains ou dans d'autres lieux à forte humidité.
- Ne laissez jamais la base de transmission de puissance et les bornes électriques du produit mouillées. S'il est mouillé, retirez la fiche de la prise avant de le sécher et n'allumez pas le produit avant qu'il ne soit complètement sec.
- Utilisez le produit comme recommandé et pour l'usage auquel il est destiné.

VUE 'ENSEMBLE



1. Couvercle de théière,
2. Poignée de théière,
3. Théière,
4. Filtre pour théière
5. Bouton bouillir / garder au chaud
6. Poignée de la trémie
7. Bouton MARCHE-ARRET
8. Corps de la trémie de chauffage
9. Base de transmission de l'énergie

Ce qu'il faut faire avant la première utilisation

Rincez le produit plusieurs fois à l'eau froide avant la première utilisation.

Remplissez ensuite jusqu'au niveau d'eau maximum et faites bouillir l'eau jusqu'à ce que le produit s'éteigne automatiquement. Versez cette eau bouillante et laissez votre appareil refroidir. Pendant ce processus, l'eau doit être au niveau maximum.

UTILISATION DU PRODUIT

- Débranchez l'appareil de chauffage de la base de transmission d'énergie. Pour éviter tout risque d'égouttement d'eau sur la base de la transmission de puissance, prenez soin de remplir l'eau en retirant le réservoir.
- Lorsque le produit est en marche, assurez-vous que le couvercle de la théière ou du réservoir de l'appareil de chauffage est fermé, sinon l'eau bouillira sans interruption et l'énergie sera perdue.
- Remplissez l'eau conformément à la quantité d'eau souhaitée et fermez le couvercle.
- Remplissez toujours le produit avec de l'eau à des niveaux compris entre les repères minimum et maximum.
- Retirez l'ensemble du câble de la base de transmission de puissance et insérez le câble dans la protubérance du câble sur la base de sorte que la base repose à plat.
- Insérez la trémie dans la base de transmission d'énergie. Pour que le produit fonctionne, il doit s'adapter parfaitement à la base de transmission d'énergie.
- Branchez l'appareil dans la prise.
- Régler l'interrupteur marche/arrêt sur la position marche. Le témoin lumineux s'allume pour indiquer que le produit fonctionne.
- Lorsque l'eau du réservoir bout, l'interrupteur marche/arrêt se met automatiquement en position d'arrêt et le chauffage s'éteint.
- La chambre de chauffe se met automatiquement en position de maintien au chaud.
- Si vous le souhaitez, vous pouvez verser du thé dans la théière, puis y ajouter de l'eau bouillie.
- La chambre de chauffe peut conserver l'eau bouillie pendant une longue période et vous permet d'économiser de l'énergie.
- Versez ensuite l'eau chaude du réservoir de chauffage et utilisez-la.

L'infusion du thé

- En fonction de la quantité de thé que vous souhaitez faire infuser, remplissez la bouilloire entre le maximum (2,4 lt) et le minimum (0,5 lt) et portez-la à ébullition. Remplissez le niveau d'eau de votre théière jusqu'à un maximum de 1,2 litre
- Remplissez le filtre de la théière avec la quantité de thé souhaitée.
- Versez l'eau préalablement bouillie dans la théière.
- Attendez que votre thé soit infusé.

Protection du fonctionnement sans eau :

Lorsque vous utilisez le produit sans eau, la protection contre le fonctionnement sans eau est activée et le produit s'éteint automatiquement.

NETTOYAGE et MAINTENANCE

- Éteignez votre appareil et laissez-le refroidir avant de le nettoyer.
- Ne jamais immerger le produit, la base de transmission de puissance et le câble de raccordement dans l'eau ou tout autre liquide et ne pas les laver au lave-vaisselle.
- Ne nettoyez aucune partie du produit avec des produits chimiques puissants.

Élimination des calcifications

- Les calcifications molles peuvent être facilement enlevées avec une brosse.
- Pour les dépôts de calcaire dur, préparez une solution en mélangeant du détartrant ou du vinaigre avec de l'eau chaude. Exposez la surface avec la couche de chaux sédimentée à cette solution pendant au moins 3-4 minutes. Rincez ensuite à l'eau tiède 2 à 3 fois.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

La tension : 220-240VAC 50Hz

Puissance : 1850-2200V



WEEE

Ne pas jeter l'appareil dans les ordures ménagères. Pour une mise au rebut correcte de l'appareil, veuillez contacter un point de collecte de déchets électroniques autorisé et certifié. Les adresses de ces points de collecte peuvent être obtenues auprès des autorités de protection de l'environnement ou de la municipalité.

L'emballage de l'appareil (carton et pièces de support à l'intérieur du carton) peut être éliminé comme un déchet de papier.

EN-60335-2-15

La durée de vie de l'appareil est de 7 ans.

Conforme à la réglementation EEE

INHOUD

Belangrijke waarschuwingen	1
Overzicht	2
Aandachtspunten voor eerste gebruik	3
Productgebruik	3
Thee zetten	3
Bescherming tegen waterloze werking	4
Reiniging en onderhoud	4
Ontkalken	4
Technische specificaties	4

Bedankt voor het kiezen van ons product. Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voordat u het product gebruikt. Bewaar de handleiding op een veilige plaats voor toekomstig gebruik.

BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN

- Let op of de spanning die op het product staat, geschikt is voor de spanning van uw locatie. Ons bedrijf kan niet verantwoordelijk worden gehouden voor eventuele storingen die kunnen optreden in geval van een geschil en deze storing zal buiten de garantie worden behandeld.
- Het product is alleen voor huishoudelijk gebruik. Het mag niet worden gebruikt voor commerciële of industriële doeleinden. Anders wordt het buiten de garantie behandeld.
- Gebruik het product niet buitenshuis.
- Steek de stekker van het product in een geaard stopcontact. Gebruik geen verlengkabels die onvoldoende stroom leveren om schade aan het product te voorkomen.
- Plaats het product niet op of zeer dicht bij directe warmtebronnen zoals fornuizen of fornuizen.
- Wanneer het product wordt gebruikt door kinderen, personen met een gebrek aan ervaring en kennis, lichamelijk (auditief, visueel) of geestelijk gehandicapt, moeten ze onder toezicht staan van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Zorg ervoor dat kinderen niet met het product spelen.
- Plaats het product op een stevige en vlakke ondergrond. Plaats het niet op de rand van een tafel of aanrecht. Bij een kleine impact kan het product naar beneden vallen. Houd er rekening mee dat het product kan worden gevuld met heet water.
- Vermijd handelingen die de kabel en stekker van het product beschadigen. Draag het niet door de kabel vast te houden, houd de stekker vast om hem los te koppelen, trek nooit aan de kabel.
- Bemoei u niet met het product, behalve voor reiniging en onderhoud.
- Niet gebruiken als de kabel of stekker van het product defect is, beschadigd is door vallen of om een andere reden. Repareer het niet zelf, maar neem contact op met onze dichtstbijzijnde erkende servicedienst. Zorg ervoor dat u alleen originele reserveonderdelen gebruikt.
- De buitenkant van het product wordt heet tijdens gebruik, dus raak de andere delen van het product dan het handvat en de aan/uit-knop niet aan.
- Koppel het product los als u het lange tijd niet gebruikt.
- Koppel het product los wanneer u het niet gebruikt. Zorg ervoor dat het volledig is afgekoeld voordat u het schoonmaakt en onderhoudt.
- Gebruik het product alleen met een eigen energiebasis. Niet gebruiken met

energietransmissiebasis van andere producten.

- Als het product blijft draaien terwijl het leeg is of als er niet genoeg water in zit, zal de veiligheidsuitschakeling automatisch de stroom uitschakelen. Wacht in dat geval tot het product volledig is afgekoeld voordat u het opnieuw met water vult.
- Bescherm uw handen tegen de stoom die naar buiten komt terwijl het water kookt en laat kinderen het product niet gebruiken.
- Voordat u het product gebruikt, moet u ervoor zorgen dat het deksel goed is geplaatst. Anders wordt het product mogelijk niet automatisch uitgeschakeld, ook al kookt het water.
- Nadat u het reservoir van de basis voor energieoverdracht hebt genomen, vult u het met water. De maximale Zorg ervoor dat u het waterniveau niet overschrijdt.
- Dompel het product, de basis voor energieoverdracht en de stekkerkabel nooit onder in water of een andere vloeistof, was het niet in de vaatwasser, gebruik het niet in de badkamer of soortgelijke plaatsen met een hoge luchtvochtigheid.
- Laat de energietransmissiebasis en de elektrische klemmen van het product nooit nat achter. Als het nat is, zorg er dan voor dat u de stekker uit het stopcontact haalt voordat u gaat drogen en gebruik het product niet voordat het volledig droog is.
- Gebruik het product zoals aanbevolen en in overeenstemming met het doel ervan.

ALGEMEEN BEELD.



1. Theepot deksel,
2. Theepot handvat,
3. Theepot,
4. Zetgroepfilter
5. Kook/Houd warm-knop
6. Trechterhandvat
7. AAN-UIT-knop
8. Verwarmingskamerlichaam
9. Energietransmissiebasis:

Aandachtspunten voor het eerste gebruik

Spoel het product voor het eerste gebruik meerdere keren af met koud water. Dan maximaal Vul het tot het waterniveau en kook het water totdat het product automatisch uitschakelt. Giet dit kokende water erbij en laat je toestel afkoelen. Terwijl u dit doet, moet het water op het maximale niveau staan.

PRODUCTGEBRUIK

- Scheid de kachel van de basis voor energieoverdracht. Om te voorkomen dat er water op de basis voor energieoverdracht druppelt, moet u ervoor zorgen dat u het water vult door het reservoir te verwijderen.
- Zorg ervoor dat de pot of het deksel van de verwarmingskamer gesloten is terwijl het product in werking is, anders zal het water continu koken en gaat er energie verloren.
- Vul met water naar gelang de gewenste hoeveelheid water en sluit het deksel.
- Altijd min.-max. Vul met water op de niveaus tussen de markeringen.
- Verwijder de volledige kabel van de basis voor krachtoverbrenging en leid de kabel naar het kabeluitsteeksel op de basis zodat de basis plat is.
- Plaats het reservoir op de basis voor energieoverdracht. Om het product te laten werken, moet het volledig op de basis van de energietransmissie zitten.
- Steek het apparaat in het stopcontact.
- Zet de aan/uit-knop in de aan-stand. Het waarschuwingsslampje gaat branden om aan te geven dat het product werkt.
- Wanneer het water in het reservoir kookt, gaat de aan/uit-knop automatisch uit en gaat de verwarming uit.
- De verwarmingskamer schakelt automatisch naar de warmhoudstand.
- Als je wilt, kun je thee toevoegen aan de theepot en vervolgens het gekookte water eraan toevoegen.
- Verwarmingskamer, met de functie om warm te blijven; Het kan het gekookte water lang vasthouden en helpt u energie te besparen.
- Giet vervolgens het hete water in de verwarmingskamer en gebruik het.

Thee zetten:

- Afhankelijk van de hoeveelheid thee die u wilt zetten, vult u uw waterkoker tussen max (2,4lt) - min (0,5 L) niveaus en kookt u deze. Vul je theepot met maximaal 1,2 liter water.

Vul het filter in de theepot met de gewenste hoeveelheid thee.

- Giet het eerder gekookte water in de theepot.
- Wacht tot je thee is gezet.

Droogloopbeveiliging:

Wanneer u het product zonder water gebruikt, wordt de waterloze werkingsbeveiliging geactiveerd en wordt het product automatisch uitgeschakeld.

REINIGING EN ONDERHOUD

- Voordat u begint met het schoonmaken van uw apparaat, moet u het uitschakelen en wachten tot het is afgekoeld.
- Dompel het product, de basis voor energieoverdracht en de stekkerkabel nooit onder in water of een andere vloeistof en was het niet in de vaatwasser.
- Maak geen enkel onderdeel van het product schoon met sterke chemicaliën.

Ontkalking

- Zachte verkalking kan eenvoudig worden gereinigd met een borstel.
- Maak voor afgezette harde kalkoppervlakken een oplossing door het ontkalkingsmiddel of azijn te mengen met heet water. Gesedimenteerd kalklaag oppervlak gedurende minimaal 3-4 minuten. Stel je bloot aan deze oplossing. Spoel vervolgens 2-3 keer af met lauw water.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Voltage: 220-240VAC 50Hz

Kracht: 1850-2200VV



WEEE

Gooi het apparaat niet bij het huisvuil. Neem voor een correcte verwijdering van het apparaat contact op met een geautoriseerd en gecertificeerd inzamelpunt voor elektronisch afval. De adressen van deze inzamelpunten vindt u bij de milieudienst of de gemeente. De verpakking van het apparaat (kartonnen doos en ondersteunende onderdelen in de doos) kan als oud papier worden weggegooid.

EN-60335-2-15

**Het apparaat heeft een gebruiksduur van 7 jaar.
Het voldoet aan de EEE-richtlijn**

Goldmaster